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При коротком замыкании клемм 
источника тока сила тока в цепи                     

I0 = 12 А. При подключении к клеммам 
электрической лампы электрическим 

сопротивлением R = 5 Ом сила тока           
в цепи равна 2 А. По результатам этих 

экспериментов определите ЭДС 
источника тока.

ОТВЕТ: 12 В

ЗАДАЧА 1



Школьник собрал схему, изображённую на первом 
рисунке. После её подключения к идеальному 

источнику постоянного напряжения оказалось, что 
амперметр показывает ток I1 = 0,9 А, а вольтметр - 

напряжение U1 = 20 В. Когда школьник переключил 
один из проводников вольтметра от точки 1 к точке 2 

(см. второй рисунок), вольтметр стал показывать 
напряжение U2 = 19 В, а амперметр - ток I2 = 1 А. Во 
сколько раз сопротивление вольтметра больше 

сопротивления амперметра?

ЗАДАЧА 2

ОТВЕТ: 
181,5 



Как и во сколько раз изменится мощность, 
выделяющаяся на резисторе R2 в цепи, схема 

которой изображена на рисунке, если 
перевести ключ К из положения 1 в положение 
2? Параметры цепи: ε1 = 1,5 В; r1 = 1 Ом; ε2 = 3,0 В; r2 

= 2 Ом; R1 = R2 = R3 = 4 Ом.

ЗАДАЧА 3

ОТВЕТ: 
Увеличилась 

в 3,24 раза


